CORRECTIONS — MARDI 24 MARS

_ — information inutile

A la ferme, Emma voit 156 lapins, 87 poules et

Combien d’animaux Emma voit-elle a la ferme ?

Schéma : LAPINS : Calcul :
100 030 100 10,
0000O0O + 8 7
POULES : 243
0000000O

Phrase-réponse (sur le cahier du jour) : Emma voit 243 animaux.

® LECTURE. LECTURE COMPREHENSION - 7
1) LEW Avant de traverser je regarde tout de

méme 2 droite et 3 gauche pour voir si une voiture armive.

Ol se passe ['action ?

2) Sonia et Lyne partent n courant voir la maitresse.

Comme elle donne des bonbons, elles sont ravies.

Le mot « Elles » représente - Jonia, o ﬂaﬁm& B
Le mot « Elle » représente : fmmtbmm

3) Il était une fois un ogre qui vivait dans un village en Italie.

Il s"appelait Babborco. Ce géant dévorait les enfants.

Indigue tous les mots qui désignent |'ogre :



_EXERCICE 5 : (de nombreuses solutions étaient possibles si tu as bien respecté le

genre et le nombre : masculin/féminin — singulier / pluriel)

a) une luge -> féminin singulier

b) ma grande sceur -> féminin singulier

c) latour Eiffel

d) des bruits étranges -> masculin pluriel
e) les feuilles fanées-> féminin pluriel

f) son vieux manteau -> masculin singulier

Trouve le verbe et souligne en rouge.
Le petit gargon_imite les animaux.
Léo saute sur le canapé.

Un beau cheval noir et blanc galope.
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